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TD1 : 100,000*3%+(97,000*1.05)*2.19%=3,000+2,231=5,231

TD2 : ((97,000*%1.05)-2,231)*1.05*2.19%=99,619*1.05%2.19%=2,291
TD3 : ((99,619*1.05)-2,291)*1.05*2.19%=102,310*1.05*2.19%=2,353

TD4 : ((102,310*1.05)-2,353)*1.05*2.19%=105,073*1.05*2.19%=2,416
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FA4FEEMBS 2,439

BE#iRstE  ESEENREREIEEFAREEFE EESRERR 287%)+ BWIEIEHEFEE
(mA)

[t : BEEFAREEFERERE SN ZFEHM R - TMAAEEFWEEREER(2.87%) 27 E]

[5f : &I - BARABWELEHEFEERS R 3% D=FEZFER 1%  AIREFAR—FEEMO -
BUGEIEHEFEBRE 2% - RARHREE R RWEAERE 2 ARBBIEIEHEFEE - DULER - 5
REFAEm=—FRBLOEAWNEURIGEEHEEFEE - EEFAR=—FEBSERA T RA -]

BD1 : (100,000*1.05)*2.87%+100,000*3%(CDSC)=3,014+3,000=6,014

BD2 : ((100,000*1.05)-3,014)*1.05*2.87%+100,000*2%(CDSC)=101,987*1.05*2.87%+100,000*2%=3,073+2,000=5,073
BD3 : ((101,987*1.05)-3,073)*1.05*2.87%+100,000*1%(CDSC)=104,012*1.05*2.87%+100,000*1%=3,134+1,000=4,134
BD4 : ((104,012*1.05)-3,134)*1.05*2.19%=(106,079*1.05)-2.19%=2,439
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